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Tp. Hồ Chí Minh, ngày 07 tháng 03 năm 2025 

Kính gửi Quý Khách hàng, 

Ngân hàng TNHH MTV Hong Leong Việt Nam (“Ngân Hàng Hong Leong”) xin gửi lời cảm ơn 

chân thành đến Quý Khách hàng đã luôn tin tưởng và sử dụng các dịch vụ của chúng tôi trong suốt 

thời gian qua. 

Căn cứ Công văn số 6369/TCT-DNL do Tổng cục Thuế ban hành ngày ngày 31/12/2024 về việc 

các nhà cung cấp nước ngoài chưa thực hiện đăng ký, kê khai và nộp thuế (“Công văn 6369”). 

Theo đó, Tổng cục Thuế yêu cầu các ngân hàng, tổ chức cung ứng dịch vụ trung gian thanh toán 

thực hiện việc kê khai, khấu trừ và nộp thay nghĩa vụ thuế khi thực hiện thanh toán cho các giao 

dịch với nhà cung cấp nước ngoài được nêu tên dưới đây (“Nhà Cung Cấp”) chưa đăng ký thuế tại 

Việt Nam: 

STT TÊN CÔNG TY WEBSITE CÔNG TY 

1  Công ty Agoda International Pte.Ltd  https://www.agoda.com 

2  Công ty Paypal PteLtd  https://www.paypal.com 

3  Công ty AirBnb Ireland Unlimited  https://www.Airbnb.com 

4  Công ty Booking.com BV  https://www.Booking.com 

Ngân Hàng Hong Leong nay thông tin đến Quý Khách hàng nội dung: 

1. Kể từ tháng 02/2025, đối với bất kỳ khoản thanh toán cho các giao dịch với các Nhà Cung Cấp 

nêu trên được thực hiện thông qua các kênh thanh toán của Ngân Hàng Hong Leong, Quý Khách 

cần thông báo cho Ngân Hàng Hong Leong cụ thể số tiền phải thanh toán (trước thuế) và các 

loại thuế và số tiền thuế (tiền thuế) tương ứng phải thanh toán cho Nhà Cung Cấp đối với giao 

dịch phát sinh tương ứng để Ngân Hàng Hong Leong thực hiện việc kê khai, khấu trừ và nộp 

thuế thay cho Nhà Cung Cấp theo quy định tại Công văn 6369.  

2. Trường hợp, Khách hàng không cung cấp đầy đủ thông tin theo quy định tại Khoản 1 nói trên, 

Ngân Hàng Hong Leong sẽ căn cứ quy định pháp luật hiện hành về thuế và sẽ tính mức thuế 

tương ứng đối với giao dịch thanh toán đối với Nhà Cung Cấp (vui lòng tham khảo mức thuế 

quy định tại Khoản 3 dưới đây). Ngân Hàng Hong Leong có quyền yêu cầu Khách hàng thanh 

toán bổ sung khoản tiền thuế tương ứng mà Nhà Cung Cấp có nghĩa vụ phải thanh toán cho Nhà 

nước Việt Nam, hoặc Ngân Hàng Hong Leong sẽ từ chối thực hiện thanh toán giao dịch. 

3. Nhà Cung Cấp được xác định là nhà thầu nước ngoài chưa đăng ký thuế tại Việt nam, thực hiện 

nộp thuế giá trị gia tăng (GTGT) và thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN) theo phương pháp tỷ 

lệ tính trên doanh thu (phương pháp trực tiếp) theo quy định tại Mục 3, Chương II, Thông tư 

103/2014/TT-BTC ngày 06/8/2014 của Bộ Tài Chính1. Theo đó, tỷ lệ tính trên doanh thu để 

tính thuế GTGT và thuế TNDN trên số tiền giao dịch tổng cộng là 16,96% số tiền giao dịch, 

được tổng hợp từ công thức sau: 

 
1 Thông tư hướng dẫn thực hiện nghĩa vụ thuế áp dụng đối với tổ chức, cá nhân nước ngoài kinh doanh tại Việt Nam hoặc có thu 

nhập tại Việt Nam 
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Doanh thu tính 

thuế GTGT 
= 

Doanh thu chưa bao gồm thuế GTGT2  

1 – 5%3  

Và 

Doanh thu tính 

thuế TNDN 
= 

Doanh thu không bao gồm thuế TNDN 

1 – 10%4  

4. Trường hợp các giao dịch được thanh toán bằng thẻ hoặc các hình thức khác mà Ngân Hàng 

Hong Leong không thể thực hiện khấu trừ, nộp thay thì Ngân Hàng Hong Leong sẽ thực hiện 

theo quy định tại Điều 81, Thông tư 80/2021/TT-BTC ngày 29/9/2021 của Bộ Tài Chính. 

Trường hợp cần thêm thông tin, Quý Khách hàng vui lòng liên hệ Tổng đài CSKH 1900 633 068, 

hay gửi thư vào hộp thư điện tử: ask@hlbvn.hongleong.com hoặc truy cập trang website của Tổng 

cục Thuế để biết thêm thông tin. 

Trân trọng, 

Ngân hàng TNHH MTV Hong Leong Việt Nam 

 

 

 

 
2 Nhưng có bao gồm các khoản thuế phải nộp, kể cả các khoản chi phí khác do bên Việt Nam trả thay, như thuế thu 

nhập. 
3 Tỷ lệ % cao nhất để tính thuế GTGT trên doanh thu 
4 Tỷ lệ thuế TNDN cao nhất tính trên doanh thu tính thuế 

mailto:ask@hlbvn.hongleong.com

